



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 133 DE 22 DE JULHO DE 2024

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 127 DE 15 DE JULHO DE 2024

SELEÇÃO DE TUTORES EaD PARA CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA PRÁTICAS PEDAGÓGICAS PARA ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS

**O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 163, de 28/02/2024, publicada no Diário Oficial da União de 29/02/2024, Seção 2, página 18, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, considerando a descentralização da TED nº 13870, torna pública aos interessados a abertura de Processo Seletivo Simplificado, nos termos estabelecidos nesta Chamada Pública, para a seleção de profissionais em caráter temporário para prestação de serviços por tempo determinado para atender às demandas do Curso de Formação Continuada **PRÁTICAS PEDAGÓGICAS PARA ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**.

**1.** Retificar o item 4. DO CRONOGRAMA, passando a constar com as seguintes datas:

**ONDE SE LÊ:**

Cronograma de Tutor(a)

Atividades	Datas
Divulgação de edital	15/07/2024
Impugnação do edital	16/07/2024
Resultado do Recurso contra impugnação do Edital	17/07/2024
Período de Inscrição	18/07 a 21/07/2024
Divulgação preliminar da lista das Inscrições homologadas (análise da inscrição online e documentação enviada)	24/07/2024

Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	25/07/2024
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	27/07/2024
Resultado dos classificados (análise da pontuação do barema)	27/07/2024
Interposição de recurso sobre o resultado	28/07/2024
Resultado da interposição de recurso / Resultado Final	29/07/2024
Reunião com Gestão	01/08/2024

**LEIA-SE:**

Cronograma de Tutor(a)

Atividades	Datas
Divulgação de edital	15/07/2024
Impugnação do edital	16/07/2024
Resultado do Recurso contra impugnação do Edital	17/07/2024
Período de Inscrição	18/07 a 21/07/2024
Divulgação preliminar da lista das Inscrições homologadas (análise da inscrição online e documentação enviada)	29/07/2024
Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	30/07/2024
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	31/07/2024
Resultado dos classificados (Análise da pontuação do barema)	02/08/2024
Interposição de recurso sobre o resultado	03/08/2024
Resultado da interposição de recurso / Resultado Final	05/08/2024
Reunião com a Gestão	À definir

**Luis Henrique Alves Gomes**

Pró-Reitor de Extensão

## IF Baiano

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luis Henrique Alves Gomes, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX**, em 22/07/2024 14:52:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 581104  
**Verificador:** bd25c61b77  
**Código de**  
**Autenticação:**

